

社区医生见证基层医疗发展

本报记者 王冰

【人物名片】

孔令波,山阳区新城社区卫生服务中心主任,长年奔走在基层医疗服务一线。他在山阳区首家成立了新城街道恩华社区分院,并开设老年人日间照料中心,让百姓有了更多幸福感。

【焦作情缘】

今年42岁的孔令波毕业于河南科技大学临床医学专业,科班出身的他毕业后曾在我市某医院任职。2011年,他参加山阳区事业单位招考,被分配到新城社区卫生服务中心工作。

新城社区卫生服务中心前身是恩村乡卫生院,孔令波曾听老同事讲,几十年前的恩村乡卫生院只有几间平房和3名工作人员,基本没有诊疗设备,医生就靠着听诊器、血压计、体温表“老三样”走村串户给居民看病。

孔令波刚来时,社区卫生服务中心已经有了很大改观,来看病的人也不少。由于待遇低,有专业职称的医生工作一段时间后都主动往大医院调动。他却不这么想:“社区中心就在老百姓的家门口,只要把医疗服务做好,有了好口碑,就不愁没发展。”

【奋斗故事】

从那时起,孔令波从一名社区医生做起,在基层一线勤勤恳恳工作。随着时间的推移,他的话也得到了印证。

几年间,该社区卫生服



务中心不断壮大发展,科室设置一应俱全,包括全科诊室、外科、中医科、妇科、牙科、康复理疗、计免接种、儿保科、健康教育科等;购进了三维彩超、大型数字化X光机、动态心电、多功能康复治疗仪、三维牵引床、妇科治疗仪、利普刀、盆底康复系统等检查治疗仪器,为群众提供了更加高效、便捷的基层医疗卫生服务。

2012年,我市启动“家庭责任医生”签约服务,更是给社区卫生服务中心发展注入了一剂“强心剂”。

新城社区卫生服务中心按照区域划分,组建了多个家庭医生服务团队,上门为居民开展健康服务。

同时,该中心还注重与医院联姻。医院专家每周固定时间到该中心坐诊,与家庭医生结对帮扶。家庭医生慢病精准化管理、服务签约居民能力不断提高,老百姓

都愿意到社区看病。

11年的坚守,让孔令波经历了社区卫生服务中心医疗卫生服务供给不断调整、转型、升级的历程。他表示,下一步,该中心将继续坚持“以病人为中心”的服务理念,立足基层,扎根社区,努力提高医护人员整体素质,充分发挥自身特色优势,更好地为社区居民服务。

【城市寄语】

作为基层社区医院的负责人,孔令波希望政府能更加关注基层社区卫生服务中心的发展,把提升基层机构能力与医院资源下沉协同起来,大力加强基层机构建设,推进基层机构提档升级,着力打造和提升一批基层特色科室,让更多老百姓受益。

上图 孔令波在工作中。

本报记者 王冰 摄



华夏保险焦作中支 举办风雨十六载“做您最长情的朋友”服务活动

在过去的2021年,华夏保险焦作中支秉承“客户利益至上”原则,共计赔付案件3608件,赔付金额3520.99万元。

2021年11月29日上午,客户李女士将一面“诚信服务周到,理赔及时高效”的锦旗送至华夏保险焦作中支,对公司高效快速的理赔、真诚暖心的服务表达了深深的谢意。

原来在两年前李女士为儿子投保了一份华夏常青树(少儿版)重大疾病保险,2021年10月,被保险人反复发热,在当地医院多次治疗无效后,转到河南省儿童医院进行进一步检查,最终诊断为急性淋巴细胞白血病。公司经过调查核实被保险人所患疾病符条款约定,

在其住院期间就将76万元理赔款交付到其父母手中。这为今后孩子的后续治疗打下了坚实基础,保障了一个家庭的正常生活。

华夏保险焦作中支根据建党百年党史学习教育

统一部署,深入推进“做您最长情的朋友”服务活动,号召全体从业人员从身边做起,深度发掘与华同行十余载客户。没有您的知遇之恩,华夏保险不会有今天的强大;唯有您的相知相伴,华夏才能为您奉上这张荣耀的答卷;只有您最坚定的信任,才是我们最大的

动力;只有您长久的路伴,才能助我们砥砺前行,让保险走进千家万户。增强人民群众的保险意识,提升其保障水平,一直是我们矢志不移的信仰!⑨

民生



因乘坐摩托车受重伤 本是受害者为啥被判醉驾

本报讯(记者杨珂)一辆摩托车与小轿车追尾相撞,车辆损坏,坐在摩托车后座的李某受重伤……这起交通事故,李某本是受害者,可是近日解放区人民法院对这起案件进行判决时,却以李某犯危险驾驶罪,判处拘役1个月缓刑3个月,并处罚金5000元。这是怎么回事呢?

原来,李某和陈某是好朋友,均25岁。2020年12月14日,两人相约一起吃饭并喝了些酒。当日23时许,两人酒后尽兴而归。

李某载着陈某驾驶一辆摩托车,沿市民主路由北向南行驶至站前路交叉口向左转弯后,沿站前路由西向东行驶至中国石化加油站加油。加油后,两人又换乘摩托车,由陈某载着李某驾驶摩托车沿原路返回。当陈某驾车行驶至民主路一家银行门口时,追尾了停在路边的一辆小轿车,造成两车损坏、李某受重伤的道路交通事故。

接到报警后,交警立即赶往事发现场。此时,陈某和李某已被送往医院。为了弄清楚是谁驾驶的车辆,交警在对事故现场进行勘验后赶往医院对二人进行询问。当时,李某因重伤无法接受询问,交警便对陈某进行询问。

问调查。为了逃脱法律制裁,刚开始陈某一口咬定当晚两人喝酒后是李某驾驶摩托车载的他,事故跟自己无关。但在询问过程中,交警发现陈某表述混乱、前后矛盾,便再三确认。最终,陈某交代了整个事情的经过。

经鉴定:陈某血液中乙醇含量为157.03mg/100ml,李某血液中乙醇含量为98.94mg/100ml,李某的损伤程度为重伤二级。因在引发交通事故前,李某曾醉酒后驾驶摩托车在道路上行驶,因此其行为已是醉驾,构成危险驾驶罪。同时,陈某与李某自行达成调解协议,并已经履行完毕,陈某取得了李某的谅解。

最终,法院判决被告人陈某犯交通肇事罪,判处有期徒刑7个月缓刑1年;被告人李某犯危险驾驶罪,判处拘役1个月缓刑3个月,并处罚金5000元。

不仅如此,李某还付出了惨痛的代价。经调查,李某没有摩托车驾驶资格,其因驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆,醉酒驾驶机动车的违法行为,被公安机关行政罚款500元、吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

慎买!朋友圈里 卖的“冰墩墩”

本报讯(记者李锴)2022年北京冬奥会虽然已经结束,但本届冬奥会吉祥物“冰墩墩”的热度越来越高,周边产品更是一“墩”难求。可如果在微信朋友圈里看到有人代购“冰墩墩”,不知您是否会心动?在此,本报提醒您,请擦亮眼睛理性消费,切勿高价购买。

据了解,目前能够购买“冰墩墩”的渠道有天猫奥林匹克官方旗舰店以及北京2022年冬奥会特许企业及零售店。市民如果想购买,除了线上渠道外,只能通过朋友在线下特许零售店代买。

然而记者注意到,虽然天猫奥林匹克官方旗舰店有许多“冰墩墩”的周边产品,但目前只有纪念章、杯子和服饰在售,最受青睐的“冰墩墩”毛绒玩具则开售即罄。

正是基于“墩”难求的

情况,微信朋友圈已被各路售卖、代购“冰墩墩”的微商“攻陷”。但从微商发布的商品和代购信息中可以发现,朋友圈里的“冰墩墩”周边产品价格普遍比官方定价要高,而且还有不少“非官方”产品。

除此之外,一些地市警方近日相继发布当地接警的代购“冰墩墩”骗局,有些以次充好,用盗版冒充正品,骗取高额收购款。有些空手套白狼,收到买家货款后便拉黑。有些则加价销售,高出原价几倍的价格。

记者了解到,北京冬奥会特许商品将至少持续销售到今年6月底,目前已采取积极措施推进产品生产,不久将会有源源不断的“冰墩墩”供应到市场。所以,建议大家不要选择高价购买特许商品,不要相信价格炒作,一定要理性消费。